
هنیزگ 2 1

زا : تسا  ترابع  یمهس  ، سأر  تاصتخم  هتکن :

: تشون ناوت  یم تسا ، ۀطقن   یمهس  ، سأر  هکنیا  هب  هجوت  اب 

f(x) = a + bx + cx ۲( , f( ))−b
۲a

−b
۲a

y = ۲ − ax + bx ۲[ ]۱۱
⇒ + = ۱۶ + ۹ = ۲۵

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

= ۱ ⇒ a = ۴a
۴

[ ] ∈ یمهس ⇒ ۱ = ۲ − a + b b = ۳۱
۱ − →−

a=۴ a۲ b۲

هنیزگ 3 2

: زا تسا  ترابع  دنک ، یم عطق  طاقن  و   رد  ار  اه  روحم  هک  مود  ۀجرد  عبات  ۀطباض  هتکن :

: تشون ناوت  یم هکنیا  ، هب  هجوت  اب  نونکا  .میسیون  یم تروص   هب ار  عبات  ۀطباض  قوف ، ۀتکن  زا  هدافتسا  اب  ادتبا 

: نیاربانب

xx ۱x ۲
f(x) = a(x − )(x − )x ۱ x ۲

ff(x) = a(x + ۲)(x − ۳)f(۰) = ۱
a(۲)(−۳) = ۱ ⇒ a = − ⇒ f(x) = − (x + ۲)(x − ۳)۱

۶
۱
۶

f(۱) = − (۳)(−۲) = ۱۱
۶

هنیزگ 1 3

: لوا لح  هار
یاه هشیر هاگنآ  و   دشاب ، یقیقح ، و   ددع  ود  رگا  و   هتکن :

.دنتسه ریز  ۀلداعم 

: میراد میمانب ، ار  و   دیدج  ۀلداعم  یاه  هشیر رگا 

: تسا ریز  تروص  هب دیدج  ۀلداعم  سپ 

: مود لح  هار
: میراد ضرف  قبط  هاگنآ  میهد ، شیامن  اب   ار  دیدج  ۀلداعم  ۀشیر  رگا 

: میراد هدش ، هداد ۀلداعم  رد  یراذگیاج   اب 

.تسا رظندروم  ۀلداعم  نامه  نیا 

αβS = α + βP = α. βαβ

− Sx + P = ۰x ۲

S = + = ۳x ۱ x ۲
P = . = ۱x ۱ x ۲

y۱y۲

⇒
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

=y۱
۳
x ۱

=y۲
۳
x ۲

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

= + = + = = = = ۹S ′ y۱ y۲
۳
x ۱

۳
x ۲

۳( + )x ۱ x ۲
x ۱x ۲

۳S
P

۳(۳)
۱

= . = = = = ۹P ′ y۱ y۲
۹

x ۱x ۲
۹
P

۹
۱

− x + = ۰ ⇒ − ۹x + ۹ = ۰x ۲ S ′ P ′ x ۲

y

y = ۳
x

x = ۳
y

− ۳( ) + ۱ = ۰ ⇒ − + ۱ = ۰ − ۹y + ۹ = ۰( )۳
y

۲ ۳
y

۹
y ۲

۹
y −→−

×y ۲

y۲

هنیزگ 3 4

: تشون ناوت  یم

: نیاربانب میراد : . ضرف ، قبط 

− (۲m + ۱)x + m(m + ۱) = (x − m)(x − (m + ۱)) = ۰ ⇒ {x ۲ x = m
x = m + ۱

m < ۳ < m + ۱
{ ۲ < m < ۳m < ۳

m + ۱ > ۳ ⇒ m > ۲ −→
⋂
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هنیزگ 1 5

.تسا تروص   هب یمهـس  ۀلداعم  سپ  تسا ، و   طاقن   رد  اه  روحم  اب  یمهس  عطاقت  هلئـسم ، تروص  هب  هجوتاب
: تشون ناوت  یم هکنیا   هب  هجوتاب

.تسا تروص   هب یمهس  ۀلداعم  سپ 

x= ۵x ۱= −۲x ۲f(x) = a(x − ۵)(x − (−۲))
f(۰) = −۱

f(۰) = −۱ ⇒ −۱ = a(−۵)(۲) ⇒ a = ۱
۱۰

f(x) = (x − ۵)(x + ۲)۱
۱۰

هنیزگ 3 6

زا  :  تسا  ترابع  مود  ، هجرد  عبات  نراقت  روحم  ۀلداعم  هتکن :
تشون : ناوت  یم سپ  دنتسه  تروص  و   هب یاه  ، هشیر دیمهف  ناوت  یم رادومن ، هب  هجوتاب

  

ترابع عبات   نراقت  روحم  ۀلداعم  نیاربانب  مینک ، لقتنم  تسار  تمس  هب  دحاو  ار 2   f عبات   رادومن  تسا  یفاک  عبات  ، مسر  یارب  میناد  یم
زا    :  تسا 

y = a + bx + cx ۲x = − b
۲a

f(x) = ۰x = ۰x = ۴
f(x) = ax(x − ۴) = a − ۴ax ⇒ y = f(x) نراقت روحم  ۀلداعم  : x = − = ۲x ۲ −۴a

۲a

y = f(x − ۲)y = f(x − ۲)
x = ۲ + ۲ = ۴

هنیزگ 2 7

: میهد یم لیکشت  ار  هلداعم  ادتبا 

.دراد دوجو  طرش  نیا  اب  یقیقح  ددع  کی  اهنت  سپ  دنک  یمن قدص  یلصا  ۀلداعم  رد  باوج  

x − ۳ = ۲ − ۶x + ۹ = ۴x ⇒ − ۱۰x + ۹ = ۰ ⇒ (x − ۹)(x − ۱) = ۰x−−√ − →−−−−−−−
x≥۳

۲ ناوت هب  نیفرط 
x ۲ x ۲

⇒ { x = ۹
x = ۱  غ ق ق

x = ۱

هنیزگ 2 8

کی رد  دننک ؛ راک  مهاب   B و A نیشام رگا  .دنک  یم یشاپ  مس ار  غاب  نامه  تعاس ،  کی  رد   B نیشام .دنک  یم یشاپ  مس ار  غاب  تعاس ،  کی  رد   A نیشام

: میراد نیاربانب  دننک ، یم یشاپ  مس ار  غاب  نامه  تعاس ، 

=۱
tA

۱
۱۰

۱
tB

=۱
tA,B

۱
۶

+ = ⇒ + = ⇒ = − = = ⇒ = ۱۵۱
tA

۱
tB

۱
tA,B

۱
۱۰

۱
tB

۱
۶

۱
tB

۱
۶

۱
۱۰

۵−۳
۳۰

۱
۱۵ tB

هنیزگ 4 9

.دوب دهاوخ  هلداعم  باوج  هنماد ، لک  میسرب ، تسرد  هراومه  ترابع  کی  هب  هلداعم  کی  لح  لحارم  رد  رگا  هتکن :

.دراد باوج  رامش  یب هلداعم  هجیتنرد  دوب  دهاوخ  هلداعم  نیا  باوج  هنماد   لک  هتکن ، قباطم  نیاربانب 

+ = x + + x −x + − ۱x ۲
− −−−−√

− −−−−−−−−−√ x − − ۱x ۲
− −−−−√

− −−−−−−−−−√ ۲x + ۲− −−−−√ − →−−−
۲ ناوت هب 

نیفرط
− ۱x ۲

− −−−−√ − ۱x ۲
− −−−−√

+ ۲ = ۲x + ۲− + ۱x ۲ x ۲
− −−−−−−−−√

⇒ ۲x + ۲ = ۲x + ۲ ⇒ تسا رارقرب  هراومه   
(x ≥ ۱)
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هنیزگ 2 10

( دینک تقد  لکش  هب   ) .دشاب تملاعلا  فلتخم ۀشیر  یاراد 2  ۀلداعم   دیاب  دنک ، روبع  هیحان  ره 4  زا  رادومن   هکنیا  یارب 
: دشاب یفنم  اه  هشیر برض  لصاح دیاب  نیاربانب 

.تسین طرش   یسررب  هب  یزاین  رگید  هجیتنرد  و  سپ   هاگنآ  ، رگا  ، دینک  تقد 

f(x)f(x) = ۰

< ۰ ⇒ < ۰ ⇒ − ۴ < ۰ ⇒ < ۴c
a

۱
− ۴a۲ a۲ a۲

⇒ −۲ < a < ۲ ⇒ a ∈ (−۲, ۲)
< ۰c

aac < ۰−۴ac > ۰Δ = − ۴ac > ۰b۲Δ > ۰

هنیزگ 2 11

هاگنآ  رگا  ، هتکن :
هاگنآ  رگا  ، هتکن :

: میراد هدش ، هداد ۀلداعم  رد   g و f عباوت ۀطباض  یراذگیاج  اب 
 

: نیاربانب تسا ، ربارب   نآ  باوج  لااب  ۀتکن  هب  هجوتاب هک  دیآ  یمرد تروص   هب رظندروم  ۀلداعم  ضرف  ، اب  نونکا 

a + = ۲۱
aa = ۱

a + = −۲۱
aa = −۱

+ = ۲۵−۲x
۳x−۱

۳x−۱
۵−۲x

= a۵−۲x
۳x−۱a + = ۲۱

aa = ۱
= ۱ ⇒ ۵ − ۲x = ۳x − ۱ ⇒ x =۵−۲x

۳x−۱
۶
۵

هنیزگ 3 12

: زا تسا  ترابع  دنشاب ، نآ  یاه  هشیر هک  و   یا  هلداعم هاگنآ  دشاب ، یقیقح ، و   ددع  ود  رگا  و   هتکن :

: سپ دنتسه ، ۀلداعم   یاه  هشیر  و  

: زا تسا  ترابع  هلداعم  لااب ، ۀتکن  زا  هدافتسا  اب 

αβS = α + βP = αβαβ
− Sx + P = ۰x ۲

۲α + ۱۲β + ۱۲ + ۴x − ۳ = ۰x ۲

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪

(۲α + ۱) + (۲β + ۱) = − = − = −۲ ⇒ α + β = −۲b
a

۴
۲

(۲α + ۱)(۲β + ۱) = = − ⇒ ۴αβ + ۲(α + β) + ۱ = − αβ =c
a

۳
۲

۳
۲ − →−−−−

α+β=−۲ ۳
۸⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪

S = + = = =۱
α

۱
β

α + β
αβ

−۲
۳
۸

−۱۶
۳

P = . = =۱
α

۱
β

۱
αβ

۸
۳

− (− )x + = ۰ ۳ + ۱۶x + ۸ = ۰x ۲ ۱۶
۳

۸
۳ −→−

×۳
x ۲

هنیزگ 2 13

: میراد دنشاب ، مود   هجرد ۀلداعم  یاه  هشیر رگا  و   هتکن :

: میراد لااب  ۀتکن  زا  هدافتسا  اب  سپ  دنتسه ، ۀلداعم   یاه  هشیر  b و a

x ۱x ۲a + bx + c = ۰x ۲

S = + = , P = =x ۱ x ۲
−b
a x ۱x ۲

c
a

− ۳ax − ۲b = ۰x ۲

⇒ { ⇒ { ⇒ a − b = ۲
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

S = a + b = − −۳a
۱

P = ab = = −۲b−۲b
۱

b = ۲a
a = −۲

a = −۲
b = −۴
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هنیزگ 3 14

: لوا لح  هار
: اب تسا  ربارب  طخ   زا  ۀطقن   ۀلصاف  هتکن :

.میروآ یم تسد  هب  رگید  طخ  زا  ار  نآ  ۀلصاف  میریگ و  یم رظن  رد  اه  نآ زا  یکی  یور  هاوخلد  ۀطقن  کی  یزاوم ، طخ  ود  ۀلصاف  ۀبساحم  یارب  هتکن :
باختنا طخ   زا  ار  هاوخلد   ۀطقن  اه ، نآ ۀلـصاف  نییعت  یارب  لاح  .دنا  یزاوم مهاب  و   طخ   ود  هک  دینک  هجوت  ادـتبا 

.میروآ یم تسد  هب  طخ   زا  ار  نآ  ۀلصاف  مینک و  یم

: مود لح  هار
: اب تسا  ربارب  یزاوم  و   طخ  ود  ۀلصاف  هتکن :

 
: اب تسا  ربارب  یزاوم  و   طخ  ود  ۀلصاف  لااب ، ۀتکن  هب  هجوتاب

A( , )x ۰ y۰ax + by + c = ۰
a +b +c∣∣ x ۰ y۰ ∣∣

+a۲ b۲√

y = ۲x + ۱۱y = ۲x − ۴A(۲, ۰)y = ۲x − ۴
y − ۲x − ۱۱ = ۰

AH = = = ۳|۰−۲(۲)−۱۱|
۱+۴√

۱۵
۵√ ۵−−√

ax + by + c = ۰ax + by + = ۰c′

|c− |c′

+a۲ b۲√

y − ۲x − ۱۱ = ۰y − ۲x + ۴ = ۰
= = ۳|−۱۱−۴|

+۱۲ ۲۲√
۱۵
۵√ ۵−−√

هنیزگ 1 15

: اب تسا  ربارب  طخ  ) هراپ لوط   ) ۀطقن  و  ود  ۀلصاف  هتکن :

.تسا هیوازلا  مئاق ثلثم  نآ  هاگنآ  دشاب ، رگید  علض  ود  تاعبرم  عومجم  اب  ربارب  علض  کی  عبرم  یثلثم ، رد  رگا  سروغاثیف :) ۀیضق  سکع   ) هتکن

.تسا نیقاسلا  یواستم ۀیوازلا  مئاق ثلثم   سپ  نیاربانب  و  ،

A( , )x ۱ y۱B( , )x ۲ y۲AB

AB = +( − )x ۱ x ۲
۲ ( − )y۱ y۲

۲− −−−−−−−−−−−−−−−−−√

AB = =+(۱ − ۰) ۲ (۴ − ۱)۲
− −−−−−−−−−−−−−√ ۱۰

−−√
AC = =+(۳ − ۰)۲ (۰ − ۱) ۲− −−−−−−−−−−−−−√ ۱۰

−−√
BC = =+(۳ − ۱)۲ (۰ − ۴)۲

− −−−−−−−−−−−−−−√ ۲۰
−−√

AB = ACB = A + AC ۲ B ۲ C ۲ABC
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هنیزگ 2 16

: اب تسا  ربارب  طخ  ، زا  ۀطقن   ۀلصاف  هتکن :

هب هجوتاب .تسا  عبرم  علض  لوط  اب  ربارب  طخ   زا  ۀطقن   ۀلصاف  نیاربانب  درادن ؛ رارق  طخ   یور  سپ   دنک ، یمن قدص  طخ   ۀلداعم  رد  ۀطقن   تاصتخم  نوچ 
: اب تسا  ربارب  رادقم  نیا  لااب ، ۀتکن 

: اب تسا  ربارب  عبرم  نیا  تحاسم  سپ 

A( , )x ۰ y۰ax + by + c = ۰
a +b +c∣∣ x ۰ y۰ ∣∣

+a۲ b۲√
ALALAL

AB = = =|۲(۳)−۰−۱|
+۲۲ (−۱)۲√

۵
۵√ ۵−−√

S = = ۵( )۵−−√ ۲

هنیزگ 2 17

: زا تسا  ترابع  طخ   هراپ طسو  تاصتخم  هتکن :

: میروآ یم تسد  هب  ار  علض  ) طسو   ) ۀطقن  تاصتخم  ادتبا 

: مینک یم هئارا  لح  هار ود  روظنم  نیا  یارب  .میسیونب  درذگ ، یم ۀطقن  و   ود  زا  هک  ار  یطخ  ۀلداعم  تسا  یفاک  نونکا 
: لوا لح  هار

.تسا تروص   هب أدبم   زا  ضرع  بیش  و  اب  یطخ  ۀلداعم  هتکن :
: اب تسا  ربارب  طاقن  و   زا  ارذگ  طخ  بیش  هتکن :

: اب تسا  ربارب  طاقن  و   زا  ارذگ  طخ  بیش 

.تسا تروص   هب ۀنایم   ۀلداعم  نیاربانب 
: دنک یم قدص  هلداعم  نیا  رد  نآ  تاصتخم  سپ  تسا ، عقاو  طخ  نیا  یور  نوچ  

.تسا ای   تروص   هب ۀنایم   ۀلداعم  نیاربانب 
: مود لح  هار

: زا تسا  ترابع  طاقن  و  ، زا  ارذگ  طخ  ۀلداعم  هتکن :

: زا تسا  ترابع  ۀنایم   ۀلداعم  لااب ، ۀتکن  هب  هجوتاب

AB
M( , )+x A x B

۲
+yA yB

۲
MBC

⇒ M(۱, ۶)
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

= = = ۱x M
+x B x C

۲
۳+(−۱)

۲

= = = ۶yM
+yB yC

۲
۷+۵
۲

A(۲, ۵)M(۱, ۶)

mhy = mx + h
A( , )x ۱ y۱B( , )x ۲ y۲

m = −y۲ y۱
−x ۲ x ۱

AM

= = −۱m AM
۶−۵
۱−۲

AMy = −x + h
A(۲, ۵)

۵ = −۲ + h ⇒ h = ۷
AMy = −x + ۷x + y = ۷

A( , )x ۱ y۱B( , )x ۲ y۲
y − = (x − )y۱

−y۲ y۱
−x ۲ x ۱

x ۱

AM

y − ۵ = (x − ۲) ⇒ y − ۵ = −x + ۲ ⇒ x + y = ۷۶−۵
۱−۲
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هنیزگ 4 18

: لوا لح  هار
: زا تسا  ترابع  طخ  ، هراپ طسو  ۀطقن  تاصتخم  هتکن :

: نیاربانب دراد ؛ رارق  اه  نآ طسو  ۀطقن   سپ  دنا ، هنیرق ۀطقن   هب  تبسن  طاقن  و  

: مود لح  هار
: زا تسا  ترابع  ۀطقن  ، هب  تبسن  ۀطقن   ۀنیرق  هتکن :

: زا تسا  ترابع  ۀطقن   هب  تبسن  ۀطقن   ۀنیرق  لااب ، ۀتکن  هب  هجوتاب

: سپ تسا ، تروص   هب هطقن  نیا  تاصتخم  ضرف  قبط 

AB
M( , )+x A x B

۲
+yA yB

۲
ABMM

⇒ { ⇒ { ⇒ ab = −۸۰
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

= ⇒ = −۱+x A x B

۲ x M
a−۱+۲b+۵

۲

= ⇒ = ۴+yA yB

۲ yM
b−۵+۲a+۱

۲

a + ۲b = −۶
۲a + b = ۱۲

a = ۱۰
b = −۸

A( , )x A yAM( , )x M yM

B(۲ − , ۲ − )x M x A yM yA

A(a − ۱, b − ۵)M(−۱, ۴)
B(−۲ − a + ۱, ۸ − b + ۵) = B(−a − ۱, −b + ۱۳)

B(۲b + ۵, ۲a + ۱)
{ ⇒ { ⇒ { ⇒ ab = −۸۰۲b + ۵ = −a − ۱

۲a + ۱ = −b + ۱۳
a + ۲b = −۶
۲a + b = ۱۲

a = ۱۰
b = −۸

هنیزگ 4 19

: اب تسا  ربارب  طاقن  و  ، زا  ارذگ  طخ  بیش  هتکن :

.دشاب اب   ربارب  ناشیاه  بیش برض  لصاح هک  دندومع  مه  رب  ینامز  تاصتخم ، یاهروحم  اب  یزاومریغ  طخ  ود  هتکن :
: اب تسا  ربارب  طاقن  و   زا  ارذگ  طخ  بیش 

: سپ تسا ، دومع  رب   لکش ،  هب  هجوتاب

: میراد هکنیا  ، هب  هجوتاب .میریگ  یم رظن  رد  تروص   هب ار  ۀطقن  

A( , )x ۱ y۱B( , )x ۲ y۲
=m AB

−y۲ y۱
−x ۲ x ۱

−۱
A(۲, ۶)C(۸, ۰)

= = −۱m AC
۰−۶
۸−۲

ABAC

= = = ۱m AB
−۱

m AC

−۱
−۱

BB(۰, b)= ۱m AB

= ۱ ⇒ b − ۶ = −۲ ⇒ b = ۴b−۶
۰−۲

هنیزگ 2 20

: اب تسا  ربارب  طاقن  و   زا  ارذگ  طخ  بیش  هتکن :

.دشاب ربارب  بیش   بیش  و  دیاب  دنراد ، رارق  اتسار  کی  رد  طاقن  ، و   هکنیا  هب  هجوتاب

A( , )x ۱ y۱B( , )x ۲ y۲
=m AB

−y۲ y۱
−x ۲ x ۱

ABCABBC

= ⇒ = ⇒ =m AB m BC
(۲a − ۲) − ۱
(a + ۱) − ۴

(۲a − ۵) − (۲a − ۲)
(a + ۳) − (a + ۱)

۲a − ۳
a − ۳

−۳
۲

⇒ ۴a − ۶ = −۳a + ۹ ⇒ a = ۱۵
۷
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هنیزگ 3 21

: اب تسا  ربارب  طخ   هراپ لوط  هتکن :

.تسا هیوازلا  مئاق ثلثم  نآ  هاگنآ  دشاب ، رگید  علض  ود  تاعبرم  عومجم  اب  ربارب  علض  کی  عبرم  ثلثم ، کی  رد  رگا  سروغاثیف :) ۀیضق  سکع   ) هتکن
.تسا همئاق  علاضا  لوط  برض  لصاح فصن  اب  ربارب  هیوازلا ، مئاق ثلثم  تحاسم  هتکن :

: مینک یم نییعت  ار  ثلثم  علاضا  زا  کیره  لوط  ادتبا 

، تسا همئاق  سأر   رد  ثلثم   میریگ  یم هجیتن  تسا ، رارقرب  ۀطبار   ثلثم  نیا  علاضا  نیب  هکنیا  هب  هجوتاب
: اب تسا  ربارب  نآ  تحاسم  سپ 

AB

AB = +( − )x B x A
۲ ( − )yB yA

۲− −−−−−−−−−−−−−−−−−−√

MN = = ۵+(۷ − ۴)۲ (۶ − ۲)۲− −−−−−−−−−−−−−−√
MP = = ۵+(۴ − ۰)۲ (۲ − ۵)۲− −−−−−−−−−−−−−−√
NP = = = ۵+(۷ − ۰)۲ (۶ − ۵)۲− −−−−−−−−−−−−−−√ ۵۰−−√ ۲√

N = M + MP ۲ N ۲ P ۲MNPM

S = MN × MP = × ۵ × ۵ = = ۱۲/۵۱
۲

۱
۲

۲۵
۲

هنیزگ 3 22

.دشاب ربارب  ناشیاه  بیش هک  دنا  یزاوم ینامز  طخ  ود  هتکن :
.دشاب اب   ربارب  ناشیاه  بیش برض  لصاح هک  دندومع  مه  رب  ینامز  تاصتخم ، یاهروحم  یزاومریغ  طخ  ود  هتکن :

.دنا ی زاوم مهاب  هاگنآ  و   دشاب ، دومع  هحفص  رد  طخ  و   ود  رب  طخ   رگا  هتکن :
: تسا ربارب  ناشیاه  بیش نیاربانب  دنا ؛ یزاوم مهاب  یاه  و   طخ سپ  تسا ، دومع  طخ  و   ود  رب  طخ   ضرف ، قبط 

میریگ : یم هجیتن  تسا ، دومع  اـه  طـخ نیا  رب  طخ   هکنیا  هب  هجوتاب لاـح  .تسا  و   تروص   هب و   یاه   طخ ۀلداعم  سپ 
: نیاربانب ، 

−۱
ℓdd ′dd ′

ℓdd ′dd ′

m − ۵ = ۷ − m ⇒ m = ۶

dd ′y = x + ۷y = x − ۱y = nx + ۴
n = −۱

m − n = ۷

هنیزگ 2 23

: اب تسا  ربارب  تاصتخم  أدبم  زا  ۀطقن   ۀلصاف  هتکن :

. سپ  تسا ، نیقاسلا  یواستم سأر   رد  ضرف   قبط  یفرطزا  .تسا  تروص   هب نآ  تاصتخم  سپ  تسا ، طخ   یور  نوچ  

: نیاربانب تسا ؛ لوبق  لباق طقف   سپ  دراد ، رارق  تاصتخم  هاگتسد  لوا  ۀیحان  رد  نوچ  

A( , )x ۰ y۰
OA = +x ۲

۰ y۲
۰

− −−−−−√
Ay = ۲xA(a, ۲a)OAB

Δ
OOA = OB

= ⇒ = ۱ ⇒ a = ±۱
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

OA = =+a۲ (۲a)۲
− −−−−−−−√ ۵a۲− −−√

OB = =+(−۲)۲ ۱۲
− −−−−−−−√ ۵

−−√
− →−−−−
OA=OB ۵a۲

− −−√ ۵−−√ a۲

Aa = ۱
= ۲a = ۲ × ۱ = ۲yA
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هنیزگ 3 24

: تسا رارقرب  طباور  نیا  دشاب ، اه   هشیر برض  اه  و  هشیر عمج  رگا  مود   ۀجرد  ۀلداعم  ره  رد  یلک  روط  هب هتکن :

: سپ دنتسه ، مود   ۀجرد  یا  هلمجدنچ یاهرفص   و  

a + bx + c = ۰x ۲SP

S = − و P =b
a

c
a

abf(x) = − (a + ۱)x − ۳bx ۲

⇒ { ⇒ + = ۱۰
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

a + b = − = a + ۱−(a+۱)
۱

ab = = −۳b−۳b
۱

a = −۳
b = ۱ a۲ b۲

هنیزگ 1 25

.تسا تروص   هب دشاب ، ۀلداعم   یاه  هشیر ۀنیرق  نآ  یاه  هشیر هک  یمود  هجرد ۀلداعم  هتکن :
.تسا تروص   هب دشاب ، ۀلداعم   یاه  هشیر نوراو  نآ  یاه  هشیر هک  یمود  هجرد ۀلداعم  هتکن :

: میراد دننک و  یم قدص  هلداعم  نیا  رد  سپ  دنتسه ، ۀلداعم   یاه  هشیر هک  و   دینک  هجوت  دیاب  ادتبا 

: تشون ناوت  یم نونکا 

.تسا تروص   هب دشاب ، نآ  و   یاه  هشیر هک  یمود  هجرد ۀلداعم  لااب ، ۀتکن  هب  هجوتاب

a + bx + c = ۰x ۲a − bx + c = ۰x ۲

a + bx + c = ۰x ۲c + bx + a = ۰x ۲

αβ۱۳ − ۷x − ۱ = ۰x ۲

۱۳ − ۷α − ۱ = ۰ , ۱۳ − ۷β − ۱ = ۰ (∗)α۲ β ۲

⎧
⎩⎨
⎪
⎪ ۱۳ − ۸α − ۱ = (۱۳ − ۷α − ۱) − α (۱۳ − ۷α − ۱) − α = −αα۲ α۲ −→

(∗)
α۲

۱۳ − ۸β − ۱ = (۱۳ − ۷β − ۱) − β (۱۳ − ۷β − ۱) − β = −ββ ۲ β ۲ −→
(∗)

β ۲

−α−β۱۳ + ۷x − ۱ = ۰x ۲
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